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  . 1תשובה 
 

 . כדורים שחוריםk-2 - הוצאות הוצא כדור אחד לבן וk-1 - מאורע בו ב– Aנגדיר מאורע 

 . הוצא כדור לבןk - מאורע בו בהוצאה ה– B         מאורע 
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:  לבנים ולכן ההסתברות היא29מהם ,  כדוריםk+1-45 נשארו בכד �כדורים שחורים וכדור אחד לבן 
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 שיקיים k ונמצא את λנגזור את ההסתברות לפי , היות ואנו מחפשים את המקסימום. 

 :את המשוואה
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התפלגות פואסון מקבלת (ם השלמים הצמודים אליו  לא שלם אז הערך המקסימלי  יהיה אחד הערכיλ  וכמובן שאם 
 )...רק ערכים שלמים
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  . 3תשובה 
 

 מהנתון
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 , הוא אפס ולשם כך נחשבX-נותר רק לגלות מהי ההסתברות ש
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 : גדול או שווה לאפסkולכן לכל 
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